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10.21 1)
Eneidf f:[-a,a] > [-a,a] , 0o eivmt —a<f(x)<a , y1a kabe X €[—a,a]
Ocwpovpe v ovvapmon h pe h(x)=f(x)—x , xe[-a,q]
H ovvépmon h

etvat cuveyng oto dtotTnua [— o, o] , O S10POPE GVVEXDY GLUVUPTNCEWDY

—aéf(x)éa
h(-a)=f(-a)+a > 0
—a<f(x)<a

h(a)=f(a)-a < 0

= h(-a)h(a)<0

Av h(-a)=0 tote Y X, =—0 € [—a,a] éxovpe h(X,)=0
Av h(a)=0 tote ywr X, = ae[—a,a] &ovpe h(x,)=0

Av h(-a)#0 ko h(a) 0 t6te mpogavdg h(—a)h(a) <0 , ondte and 10 Bedpnua
Bolzano vmapyet tovrayiotov éva X, € (—a,a) (Gpa X, €[—a,a]) tétoro dote

h(x,)=0

Emopévemg og k00e mepintwon vrdapyet €va TovAdyloTOV X € [—a,(x] TETO10 OOTE

h(x,)=0. AnAadn , n cuvapon h , &gt TovAdyioto pia pila oto0 Sdonpa [—o, o]
Kol ApoL VITAPYEL EVOL TOLAGYIGTO KOO OMUELD TNG YPOPIKNG TOPACTUONG TNG
cvvapmong f , pe mv gvbeio y =X , pe teTpnpévn oto didotua [—o, o]

10.21 2)
Ocwpovpe v cvvapmon h pe h(x)=F(x)—x
H cvvaptnon h

elval cuveyng oTo oA [— o, o] , ®G SLPOPE CLVEYMY GLVIPTICEMV

—aéf(x)éa
h(-a)=f(-a)+a > 0
—a<f(x)<a

h(a)=f(a)-a < 0

= h(-a)h(a)<0

Av h(-a)=0 tote o X, =—0 € [—a,a] &xovpe h(X,)=0
Av h(a)=0 tote ywr X, = ae[—a,a] &ovpe h(x,)=0

Av h(-a)#0 ko h(a) 0 t6te mpogavdg h(—a)h(a) <0 , ondte and 0 Bedpnua
Bolzano vrapyetr tovidyiotov Eva X, € (—a,oc) (Gpa X, €[—a,a]) tét010 doTE

h(x,)=0

Enopévag og kGbe mepintocn vrdpyst £va tovddyiotov X, €[—a,a] tétoto dote

h(x,)=0<f(x,)-%, =0<|f(x,)=X

[¢]

10.21 3)
@cwpovpe v cvvépmon h pe h(x)=F(x)+x

H cvvapton h

etvat cuveyng oto doTua [— o, o , O S10POPE GVVEXDY GLVUPTNCEWDY



—a<f(x)<a

h(-a)=f(-0)-oa

h(a)=f(a)+a

Av h(—a)=0 tote i X, =—0 € [—a,a] éxovpe h(X,)=0

IN

0

= h(-a)h(a)<0

—a<f(x)<a
>

0

Av h(a)=0 1ote yir X, = a e[—a,a] éovpe h(x,)=0

Av h(—a)#0 ko h(a) 0 t6te mpogavdg h(—a)h(a) <0 , ondte and 10 Bedpnua
Bolzano vmapyet tovkayiotov éva X, € (—a,a) (Gpa X, €[—a,a]) tétoto dote
h(x,)=0

Emopévemg og k00e mepintmon vdapyet £€va TOLAGYIoTOV X € [—u,a] TETO10 OOTE

h(x,)=0<f(x,)+x, =0<|f(x,)=—x

o

10.21  4)
Eneidf f:[-2,2] >[-2,2] , 6o eivon —2<F(X)<2 , y1a ke x €[-2,2]

Ocwpovpe v cvvépmon h pe h(x)=F(x)—
H cvvaptmon h

etvat cuveync oto diotua [— 2, 2] , ®G S10popa GLUVEYDY GUVAPTHCEDV

~[h(=2)h(2)<0

h(2)=f(2)-2
Av h(-2)=0 tote y X, = -2 €[-2,2] éyovpe h(x,)=0
Av h(2)=0 tote ywr X, =2 €[-2,2] égovpe h(x,)=0

Av h(-2)#0 xor h(2)#0 t6te mpopavag h(-2)h(2) <0 , ondte and 0 Bedpnua
Bolzano vrépyet tovidyiotov Eva X € (—2,2) (Gpa X, €[-2,2]) tér010 DoTE
h(x,)=0

Enopévag og k40 mepintwon vdpyet Eva tovAdyotov X, € [—2 , 2] TETO0 MOTE

h(x,)=0<f(x,)-%, =0<|f(x,)=X

[¢]

10.21 5)
Enedn f:[a,B]—[a,B], Ba eivor a <f(x) <P , ywo kébe x €[a,B]

®cwpovpe v cvvépmon h pe h(x)=F(x)—g(x)
H ovvapton h
etvat cuveync oto duotnua [a, B] , O dSpopd GUVEXDY GLVOPTHCEMY

h(o)=f(a)-g(a) 9(2=af (@) aaéf(zx)gﬁ

9(B)=p

h(B)=f(B)-2(B) = £(B)-

B
Av h(a)=0 tote yir X, = ae[a,p] &ovpe h(x,)=0
[

0

= h(a)h(B)<0

<f(x)<p
< 0

Av h(B)=0 t6te v X, =B €[a,B] éxovpe h(x,)=0



Av h(a)#0 ko h(B) =0 1618 TPoYavdg h(a)h(B) <0 , ondte and t0 Bedpnua
Bolzano vmapyet tovkayiotov éva X, €(a,B) (Gpa X, €[a,B]) 161010 DoTE

h(x,)=0

Enopévag og kGbe mepintoon vrdapyet Eva tovddyiotov X, €[a,B] tétow dote
h(x,)=0. Ankadn n cvvaptnon h, pa kar 1 e&icwon f(x)=g(X) et o

ToVAGYI6TO TTpaypaTiKh pile oTo Sidotnua [a,B]

10.21  6)
Eneidn f:[a,B]—[a,B], Bo eivor a <f(x) <P , ywo kébe x €[a,B]
©cwpovpe v ovvapmon h pe h(x)=xf (x)—af

H cvvapton h

elval cuveyng oTo doTNHO [a,B] , OC TPAEELS CLVEYDV GLVOPTICEDV

h(a)=af (a)-of=af f(a)-B]
h(B) = Bf (B) B = B[£ (8) o]

o, B: opdonuor=af=0

usf(x)SB:{IEgg:Eig

= [n(a)h(B)<0

}=> h(a)-h(B)=oB[f(a)-B][f(B)-0a]=

Av h(a)=0 tote ywo vy = €[a,B] éxovpe h(y)=0
Av h(B)=0 tote yw v =B [a,B] &xovpe h(y)=0

Av h(a)#0 kat h(B)#0 1618 Tpogavas h(a)h(B) <0 , ondte amd T0 Bedpnpa

Bolzano vmapyet tovkayiotov éva v €(a,B) (apa v €[a,p]) tét010 dote h(y)=0

Enopévag og kGbe mepintocn vrdpyet v tovddyiotov v € [a,B] tétoo dote

h(y)=0=yf(y)-op=0=|yf(y)=0f




